



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету
Виходить з березня 2000 року

№5 (173) 23 жовтня 2017 р.

ЄВРОПЕЙСЬКІ ДНІ ТОРГІВЛІ - 2017

Друзі з Німеччини - про реалії та перспективи світу в умовах глобалізації

Відкриту лекцію "Наш світ в умовах глобалізації: реалії та перспективи" провели наші колеги з Німеччини - психолог, фінансист, економіст, консультант з економічних та фінансових питань, засновник efv-AG (Перше акціонерне товариство у сфері консультації з питань фінансів і капіталу) та кількох інших об'єднань і спілок Ханс-Вольфф Граф і асистент консультанта у сфері фінансових питань й управління капіталом в efv-AG Нікола Траутнер.

Вони представили порівняльне соціально-психологічне та економіко-політичне дослідження в контексті 180 країн світу. Недостатній рівень освіти стосовно критично важливих обставин, які є відображенням параметрів сучасного світу й взаємозв'язків нашого майбутнього, - це загроза для нашого світу і того, який ми залишимо у спадок. Представлена інформація відповідає дійсності, а відповідно - важли-

ва та формує основу для ясних і практичних роздумів. Саме таке мислення є базою для ефективних дій у межах спільних інтересів усіх народів світу - як сучасного, так і майбутніх поколінь.

Парламентарій в гостях у студентів

"Україна: від занепаду - до процвітання!" Під таким гаслом пройшла зустріч президента Української асоціації римського клубу, голови парламентського комітету з питань промислової політики та підприємництва В.В. Галасюка зі студентами спеціальностей "Міжнародна економіка", "Міжнародний бізнес", "Менеджмент ЗЕД". Гість ознайомив їх із сучасним баченням економічного розвитку України в умовах глобальних викликів, запропонував такі напрями дискусії, як національна стратегія розвитку та її вектори й інституціональна компонента, міжнародний досвід економічного зростання та можливості його імплементації в нашій країні, інвестиційний потенціал сучасної України.



Зустріч викликала щиру зацікавленість у студентській аудиторії, що і засвідчили запитання щодо перспектив виходу України на міжнародні ринки криптовалюти, інституціонального забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу як драйвера економічного зростання, механізмів переорієнтації міжнародної спеціалізації країни з сировинного на високотехнологічне виробництво та зовнішню торгівлю.

Завідувач кафедри МЕН Т.М. Мельник підтвердила готовність освітньої науки до співпраці з парламентським корпусом щодо обґрунтування та експертної оцінки законопроектів, які стосуються модернізації стратегії економічного розвитку України в контексті глобальної конкуренції.

Україні потрібен свій План Маршалла

Зустріч із президентом Економічного дискусійного клубу, в.о. міністра економічного розвитку і торгівлі України (2014) А.А. Максютю на тему "Україні потрібен свій План Маршалла" збирала численну аудиторію студентів і викладачів. Анато-

лій Аркадійович розповів про необхідність нової програми відновлення економіки України на зразок Плану Маршалла - інвестиційної програми, реалізованої американською адміністрацією в післявоєнній Європі. Результат ви сьогодні бачите самі - з успішними економікою і освітою, високим рівнем медицини і життя і т.д.

За потребу в такій програмі вже висловлювалися і відомий американський фінансист Джордж Сорос, і кілька німецьких, французьких політиків та громадських діячів. Зараз цей процес очолили колишні литовські прем'єр-міністри Андрус Кубілюс і Гедімінас Кіркілас. Разом із групою українських депутатів вони вже відвідали ряд європейських столиць і Вашингтон, щоб обговорити ідеї для цього плану і знайти засоби його втілення.

В Україні, крім згаданої групи народних депутатів, ініціативу розробки такого плану підтримали Президент і Прем'єр-міністр. Більш того, про План Маршалла йшлося на саміті Україна-ЄС, що відбувся в середині липня цього року. Очікується, що обговорення продовжиться на саміті

Східного партнерства в листопаді в Брюсселі. Спікер зауважив, що сьогодні Україна - це потенційно "прибутковий актив", доведений до збитковості через погане управління. І цей актив може стати прибутковим для всіх сторін і таким чином наблизити довгоочікувану перемогу завдяки новій економіці, нового статусу надійного партнера і форпосту західних цінностей на пострадянському просторі. Це забезпечить стабільність і безпеку в регіоні за допомогою стратегії "виграш-виграш".

Бути лідером - значить, бути творцем

З успіхом пройшла і відкрита лекція у форматі Stand-Up Project - "Інновації як основа стратегічного розвитку. Україна та світ".

Міжнародний експерт, член "Економічного дискусійного клубу" Ігор Гарбарук представив останні тренди та інноваційні технології світового ритейлу, розповів історії виникнення та розвитку сучасних гігантів успішного ритейлу та підкреслив: в основі будь-якого успіху

Закінчення на стор. 2



ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

ЄВРОПЕЙСЬКІ ДНІ ТОРГІВЛІ - 2017



Закінчення. Поч. на стор. 1

лежить прагнення бути лідером, творцем власного життя та впевненість у власних силах.

А міжнародний бізнес-стратег, CEO & Founder стратегічного агентства "BEWEIS" Христина Шехайтлі у своїй динамічній та дуже інформаційній презентації розповіла про зміни на ринку та успішні стратегії для розвитку бізнесу. Як досвідчений маркетолог, що працював з багатьма відомими великими компаніями, вона спиналася на особливостях та розбіжностях цінностей і традицій різних культур, що впливає на лояльність до бренду та його популярність, психотипах клієнтів та стадіях взаємодії з ними - від задоволеного клієнта до постійного покупця, а також поділилася власним успішним досвідом маркетингових стратегій і сучасних інструментів комунікацій.

Перспективний інструмент впливу на покупців

Цікавим видався і круглий стіл на тему "Нейромаркетинг - новий, перспективний інструмент впливу на покупців роздрібних мереж", співорганізаторами якого стали КНТЕУ, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України та консалтингове агентство D & D.

- Наш університет продовжує важливу традицію зустрічей прак-

тиків бізнесу та науковців, - говорить перший проректор з науково-педагогічної роботи Н.В. Притульська. - Їхня мета - створити простір обміну ідеями і знаннями, розглянути виклики майбутнього, на які ми, науковці, спільно з практиками маємо знайти відповіді, щоб сформувати завдання для освітніх програм та окремих проектів. У цьому сенсі КНТЕУ є одним із провідних наукових центрів України, а питання, які розглядаються та вирішуються в нашому університеті, - актуальні на світовому рівні.

До участі у круглому столі долучилися більше 40 науковців та практиків бізнесу, зокрема директор консалтингової агенції D & D Олег Дубовий, експерт із маркетингу Павло Шевчук, керуючий партнер в Україні агентства прикладного нейромаркетингу AGNY Євген Семехін, директор компанії Royal Card Наталя Шпек, директор мережі кафе "Зебра" Вікторія Гайдамака, віце-президент ГО "Тромеадський корпус" Олександр Карбачинський та інші.

На початку з доповіддю про сучасний стан розвитку нейромаркетингу, наукове та практичне підґрунтя цього напрямку маркетингу виступив психолог, спеціаліст із клінічної нейропсихології та нейромаркетингу Інституту психології імені С. Костюка НАПН України Богдан Ткач. Його інформація викликала жваву

зацікавленість та активне обговорення, часом навіть інтенсивні та емоційні дискусії.

- Нейромаркетинг - традиційна маркетингова технологія, яка в останні роки отримала вагомий підтримку у своєму інструментальному супроводженні, - зазначив завідувач кафедри маркетингу та реклами Є.В.Ромат. - Фахівці мають професійно та критично ставитись до певних результатів останніх досліджень у цій царині. Водночас не можна припускати фетишизації деяких результатів нейромаркетингових досліджень та прийомів: нейромаркетинг повинен розглядатися в загальній системі маркетингових інструментів.

Органічні продукти харчування: Україна - ЄС

Європейські дні торгівлі в КНТЕУ включали й інтерактивну дискусію "Органічні продукти харчування: Україна - ЄС", підготовлену кафедрою. Успішному її проведенню сприяла тривала підготовка з впровадження елементів змішаного навчання "Blending learning", спілкування online та offline.

- Ми разом з нашими наставниками підготували до розгляду такі питання, як продукти харчування органічного походження (хімічний склад, особливості технології виробництва, вимоги щодо безпечності та якості), українські виробники органічної продукції, попит на неї у нас та країнах Єврозою, перспективи співпраці на ринку органічних продуктів України та ЄС, - говорить студентка ФРГТБ, учасниця наукового клубу "Start in Science" Катерина Сириця.

Головне, що варто відзначити: учасники семінару навели результати власних досліджень. Вони відзначили, що органічні продукти харчування - тренд XXI століття, попит на які щорічно зростає як у країнах ЄС, так і в Україні, розкрили відмінності за хімічним складом органічних і традиційних продуктів, особливості технології виробництва. Україна має необхідні ресурси для їхнього виробництва.

В.Обрамбальський

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ПАРТНЕРСЬКИЙ ТРИКУТНИК

У першій декаді жовтня професор Афіньського університету економіки та бізнесу, гостьовий професор Кембріджського університету та радник ЄС в Брюсселі Еммануель Дж. Янакоудакіс був гостем КНТЕУ.

Професор за участю посла Греції пана Г. Пукамисоса провів декілька зустрічей з ректором університету А.А. Мазаракі, на яких обговорювали подальше співробітництво між КНТЕУ, Кембріджським університетом та Афіньським університетом економіки та бізнесу щодо відомого в Європі дослідження "Brain Personality", що охоплює 25 європейських країн. Університет та його матері-

ально-технічна база справили на гостя велике враження.

Пан Янакоудакіс провів круглий стіл за участю науково-педагогічного корпусу університету (де були окреслені орієнтири в запуску спільного дослідження), а також представив наукові позиції своїх досліджень широкому загалу студентів, зокрема програм англійською мовою навчання, аспірантів та викладачів.



МАЛЬТА ЯК НОВИЙ ПОТЕНЦІЙНИЙ ПАРТНЕР КНТЕУ

Координатор сектору грантів відділу міжнародних зв'язків КНТЕУ О.С. Головачова взяла участь у роботі Українсько-Мальтійського бізнес-форуму, що відбувся в Торгово-промисловій палаті України.

Пленарна частина висвітлила стан, перспективи та пріоритетні напрямки українсько-мальтійського економічного та інвестиційного співробітництва, умови та переваги ведення бізнесу в Україні та Мальті. З вітальною промовою на заході виступили президенти обох країн - Петро Порошенко та Марі-Луїз Колейро Прека.

Під час форуму було підписано угоду між Торгово-промисловими палатами України та Мальти про створення українсько-мальтійської ділової ради. Також відбулися B2B переговори між представниками ділових кіл.

- Під час цих переговорів я мала нагоду зустрітись з колегами з Мальти, зокрема Університету Мальти та Інституту туристичних досліджень, та обговорити можливі напрямки для співпраці, у т.ч. обмін студентами та викладачами, проведення спільних наукових дослід-



жень, можливості проходження практики студентами ФРГТБ тощо, - пригадує О.С. Головачова.

Тданчик,
заст. начальника відділу
міжнародних зв'язків



СТАТИСТИКА В ТУРИЗМІ

Департамент туризму і курортів Міністерства економічного розвитку і торгівлі провів міжнародну конференцію щодо вдосконалення методів статистики у сфері туризму та впровадження рекомендованої Всесвітньою туристичною організацією (UNWTO) системи сателітного рахунку. Участь у ній взяли і представники факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу.

У ході роботи директор зі статистики, тенденцій та політики програм UNWTO Джон Костер виступив з доповіддю "Міжнародний досвід впровадження системи сателітного рахунку", начальник головного управління статистики послуг та внутрішньої торгівлі Національного статистичного комітету Білорусі І.Г. Чигирьов розповів про досягнення своєї країни у побудові сателітного рахунку, а керівник естонських продажів "PositiumLBS" Ляура Альтин поділилася європейським досвідом використання мо-

більних даних про позиціонування для статистики туризму.

У дискусії взяли участь представники центральних, регіональних і місцевих органів виконавчої влади - Державної служби статистики України, Одеської, Дніпровської і Львівської міських рад, Українського НДІ медичної реабілітації та курортології МОЗ, міжнародних та національних асоціацій і громадських організацій туристичного спрямування, вчені та експерти зі статистики в туризмі.

Прийнято резолюцію, у формуванні якої взяли участь і представники КНТЕУ. Важливим є рішення про створення робочої групи з розроблення рекомендацій та дорожньої карти для формування і функціонування загальнонаціональної інформаційної бази у сфері туризму, яка має бути скоординованою, враховувати напрацьований позитивний міжнародний досвід та національні особливості.

Таку роботу окремі учасники конференції вже розпочали. Департамент туризму та курортів Мінекономрозвитку отримав від "Київстар" досить змістовну і різнопланову інформацію про туристичні потоки країни в розрізі всіх областей. Аналогічна інформація очікується від двох інших потужних мобільних провайдерів - "VodafoneУкраїна" і "Lifecell".

Державна служба статистики розробила проект щодо вдосконалення методів статистики в галузі, який наразі проходить процедуру узгодження. На грудень ц.р. заплановано опрацювати методологію щодо введення сателітних рахунків у сфері туризму, а в 2018 році розпочнеться пілотний проект з її апробації. КНТЕУ завжди в тренді всіх новацій сфери туризму.

Н.Сагалакова,
професор кафедри
туризму та рекреації



СВЯТО В ДОМІ

ВІДДАЮЧИ НАЛЕЖНЕ ПРАВНИКАМ

Університет відзначив День юриста. До цього свята в КНТЕУ пройшов ряд цікавих і, головне, корисних заходів.

"Он-лайн будинок юстиції"

Майбутні правники зустрілися з начальником Головного територіального управління юстиції в м. Києві С.І. Куценком, який презентував новаторські пропозиції для громадян. Стало можливим отримання послуг без контакту з представниками влади, - в електронному режимі. Так, на порталі "Он-лайн будинок юстиції" можна оформити документи фізичної особи-підприємця всього за один день, без черг та зайвих нервів. Також за допомогою цього сервісу стала швидкою та більш доступною видача документів державної реєстрації - свідоцтва про народження, про шлюб тощо. Тепер свідоцтво про народження та довідку про реєстрацію новонародженої дитини можна отримати просто під час виписки з полового будинку.

Одна з найбільш популярних послуг - "Шлюб за добу" - також зацікавила студентів. В Україні нею вже скористалися близько 20 тисяч пар. А найшвидша реєстрація шлюбу таким шляхом відбулася всього... за 17 хвилин.

Ще одне нововведення - "Соціальний ліфт" - насамперед зацікавить студентів-правознавців та випускників. За допомогою цього сервісу можливість потрапити на

роботу до органів державної влади без протекції, зв'язків та грошей стала реальністю. Кожен охочий може пройти тут стажування або практику на волонтерських засадах, а потім отримати постійне місце роботи, обравши вакансію у відповідному розділі на порталі.

С.І. Куценко детально розповів та дав корисні поради, як починати кар'єру в юриспруденції. Його цікава презентація продемонструвала, що система юстиції стала відкритою, мобільною та сучасною.

Результатом зустрічі стало підписання партнерської угоди про співробітництво між Головним територіальним управлінням юстиції у м. Києві та КНТЕУ.

Нових юристів цвіт

24 роки тому університет здійснив перший набір студентів на спеціальність "Правознавство". А сьогодні факультет міжнародної торгівлі та права - один із найбільших у КНТЕУ. Тут навчаються біля 1800 студентів-правників, підготовку яких забезпечують 4 юридичні кафедри з потужним професорсько-викладацьким складом. Наші студенти-правники - переможці різноманітних Всеукраїнських та міжнародних олімпіад, беруть активну участь у роботі правничого клубу та юридичної клініки (за

що 60 з них були відзначені того дня почесними грамотами).

На святі були присутні почесні гості та партнери факультету й університету - еліта юриспруденції України: представники Адміністрації Президента України, Міністерства юстиції України, Київського окружного адміністративного суду.

Традиційно прозвучала присяга першокурсників-правознавців, яка завершилася спільним виконанням "Гімну юриста".

Т. Гуржій,
завідувач кафедри
адміністративного, фінансового
та інформаційного права

Правовий батл

До свята юристів приурочили і правовий батл. Його метою було сприяння розвитку правової культури студентської молоді, утвердження поваги до права, підвищення рівня правових знань та умінь працювати з нормативно-правовими актами. У невимушеній формі учасники продемонстрували свої знання з різних галузей права, мали змогу творчо виявити себе в різних конкурсах на правничу тематику.

О. Можайкіна,
доцент кафедри міжнародного,
приватного, конституційного
та цивільного права

**Парадигма безпеки підприємництва в умовах євроінтеграції**

"Парадигма безпеки підприємництва в умовах євроінтеграції" - такою була тематика студентського круглого столу. Його учасники - студенти і викладачі кафедри загальноправових дисциплін - розглядали питання щодо запозичення передового зарубіжного досвіду правового регулювання безпеки підприємництва та сучасних вітчизняних законодавчих гарантій безпеки підприємницької діяльності, перспективи її нормативно-правового регулювання.

Член комітету кримінального права та процесу Асоціації адвокатів України А.Ю. Тригуб акцентував увагу присутніх на проблемах особливостей існуючого в країні статусу "недоторканості" суб'єктів владних повноважень та їхніх загроз для підприємницької діяльності. Помічник-консультант депутата Київської міської ради, випускник ФМТП І.О. Слюсарев зупинився на вкрай актуальних питаннях взаємозв'язку дотримання суб'єктами підприємництва вимог правил благоустрою в Києві та впливу їх порушень на розвиток

партнерських взаємовідносин органів влади та підприємств.

Учасники круглого столу визнали актуальними та цікавими пропозиції доцентів В.І. Попіля, В.В. Мушенка, О.М. Ситніченко щодо підвищення рівня правової захищеності вітчизняних підприємців та напрямів правового регулювання безпеки підприємництва у нашій державі з урахуванням зарубіжного досвіду.

Ю. Крегул,
завідувач кафедри
загальноправових дисциплін

Реформи законодавства в умовах євроінтеграції

Кафедра міжнародного приватного, комерційного та цивільного права провела круглий стіл на тему "Реформи законодавства в умовах євроінтеграції", присвячений узагальненню наслідків відповідних реформ, висвітленню позитивних та негативних аспектів проведення, систематизації вітчизняного та зарубіжного досвіду в подоланні економіко-правових суперечностей розвитку галузей економіки, що були реформовані. У роботі взяли участь наші колеги - науково-педагогічні працівники кафедри та сту-



денти, а також з Національної академії внутрішніх справ, Академії адвокатури України. Вони розкрили актуальні проблеми прийняття останніх змін до процесуального законодавства, проведення освітніх реформ, реформи щодо досягнення умов спрощення ведення бізнесу в Україні тощо.

Відзначені кращі учасники - студенти: Ж. Коваленко - як кращий доповідач, В. Гузь - як кращий учасник обговорення наукових доповідей, Г. Бабаджаян - як автор кращої з них.

О. Бакалінська,
завідувач кафедри

ЗАХИСНИКИ



ЧОЛОВІК - ЗВАННЯ ВИСОКЕ

Перевірка сили та ерудиції

В КНТЕУ відбулися заходи до Дня захисника України.

Кожен студент та співробітник мав можливість пройти інструктаж з топографії, різновидів зброї. Наш гість - декан факультету підготовки офіцерів запасу Національного університету оборони України ім. Івана Черняхівського полковник В.Т. Марценківський (який опікується нашими студентами, котрі проходять тут навчання за програмою підготовки офіцерів запасу) - провів показову стройову підготовку для студентів та дав поради молодим захисникам.

Учасники демонстрували фізичну підготовку та ерудицію. Усі охочі брали участь у квесті: відповідали на запитання вікторини, віджимались, розшифровували умовні позначки на карті, практикували навички надання першої медичної допомоги. Одним з лідерів на локації віджимання став співробітник відділу охорони та безпеки Микола Белозеров: за 60 секунд він віджався 65 разів!

Кожен факультет виставив на квесті чоловічу команду. У результаті змагань 1-ше місце розділили ФТМ і ФРТБ, 2-ге - ФЕМП і ФМТП, а 3-тє - ФОАІС і ФФБС.

О. Антонюк,
заступник декана ФФБС

Історичний лекторій

У Чернівецькому обласному центрі естетичного виховання "Юність Буковини" за ініціативи викладачів історії Чернівецького вищого комерційного училища КНТЕУ пройшов історичний лекторій, приурочений до Дня захисника України.

Ми з колегою В.В. Погребенником зробили екскурс в далеке історичне минуле та поетапно показали еволюцію захисників України. У першій частині йшлося про свято Покрови, військо - часів Київської Русі і козацьке, захисників та борців за волю й незалежність України 1917-1921 рр., вояків УПА та їхні цілі, що були проголошені в окремих прокламаціях.

Друга частина була приурочена розвитку та еволюції Збройних Сил України часів незалежності, поділених на п'ять етапів. По кожному з них розглянули, як одночасно приймалися "прогресивні" рішення в документах щодо розвитку ЗСУ і в той же час відбувалось скорочення і фактичний занепад нашої армії. Велика увага була приділена п'ятому етапу - бойовим діям на сході України. Розглядаючи розвиток української армії з 2013 року і до сьогодні, було відзначено великий внесок у збереження незалежності України добровольчих батальйонів та волонтерів.

М. Сайко, викладач

ЛІДЕРИ

СЕРЕД ПЕРЕМОЖЦІВ KYIVTOURISMAWARDS

Відбулася урочиста церемонія нагородження "KyivTourismAwards 2017": КНТЕУ отримав нагороду в номінації "Лідер у підготовці фахівців у сфері туризму".

"KyivTourismAwards" - це щорічна церемонія нагородження кращих представників туристичного бізнесу міста, ініційована управлінням туризму та промоцій Київської міської держадміністрації. Премія покликана підвищити стандарти туристичного сервісу в столиці та налагодити взаємодію між ключовими суб'єктами туристичного бізнесу задля розвитку Києва як конкурентної європейської дестинації.

Вперше тут було номіновано кращий навчальний заклад з підготовки фахівців у сфері туризму. На церемонії вручення КНТЕУ представила кафедра туризму та рекреації.

Від імені ректора та колективу університету її завідувач Т.І. Ткаченко подякувала організаторам за визнання ролі освітян у розвитку ефективного туристичного бізнесу та високу оцінку нашого внеску в цю справу.

До речі, нагороду вручала Тетяна Прокопенко - директор одного з провідних туроператорів України "Coral-travel", діяльність якого на цій церемонії також була визнана найкращою і з яким КНТЕУ нещодавно підписав договір про партнерські відносини.

Т. Дуляк,
доцент кафедри туризму та рекреації



ІНСТИТУТ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

ПІДВИЩУЮТЬ КВАЛІФІКАЦІЮ

ІВК КНТЕУ розпочав підвищення кваліфікації працівників першого року проходження державної служби в апараті Верховної Ради України.

Відкриваючи навчання, керівник управління кадрів апарату ВРУ В.С. Максим'як звернув увагу слухачів на вимоги нового Закону України "Про державну службу" щодо підвищення рівня професійної компетентності державних службовців та зазначив: ефективність роботи ВРУ знач-

ною мірою залежить від рівня професійної підготовки державних службовців її апарату. Він також наголосив, що перед новопризначеними працівниками стоїть завдання опанувати всі теми та питання, які будуть розглядатися, та у подальшому застосовувати їх у своїй роботі.

Забезпечуватимуть висвітлення оновлених тем професійної програми провідні викладачі університету, керівники структурних підрозділів апарату ВРУ, народні депутати, фахівці Національного агентства України з питань державної служби, Національної академії державного управління при Президенті України.

НОВА МІЖНАРОДНА ПРОГРАМА ПОДВІЙНОГО ДИПЛОМУВАННЯ

Розпочали навчання студентів за новою міжнародною програмою подвійного дипломування, спільною з Університетом ім. Г. Марконі (Рим, Італія), - "International Master's in Business Administration" (IMBA).

Програма IMBA спрямована на менеджерів, які планують зробити наступний важливий крок у кар'єрному зростанні, приділяючи особливу увагу розвитку глобальної кар'єри на стратегічному рівні прийняття рішень на основі теорії сучасного міжнародного бізнесу і практики управління. Її мета - підготовка висококваліфікованих фахівців, ке-

рівників вищої ланки, спроможних до моделювання ринкової ситуації та розробки стратегії виходу на зовнішній ринок, прийняття і реалізації управлінських рішень у сфері міжнародного менеджменту, пов'язаних з плануванням, організацією, реалізацією міжнародних комерційних операцій, формування стратегії міжнародного розвитку компанії.

Навчання за цією програмою дасть можливість студентам отримати диплом магістра із бізнес-адміністрування державного зразка КНТЕУ та диплом International Master's in Business Administration Університету імені Гульєльмо Марконі.

К. Шклярук,
директор ІВК

ЛІДЕРИ

СТУДЕНТИ КНТЕУ ВІДПОВІДАЮТЬ КРИТЕРІЯМ РОБОТОДАВЦІВ

Центр розвитку кар'єри провів Ярмарок вакансій за участю провідних вітчизняних та міжнародних компаній, у межах якого випускники та старшокурсники мали можливість безпосередньо поспілкуватися з роботодавцями.



У ньому взяли участь аудиторські компанії PwC, KPMG, EY, ТОВ Беккер Тіллі Україна, Grant Thornton, фінансові установи - City bank, ПАТ КБ "ПРАВЕКС-БАНК", АТ "Ощадбанк", ПАТ КБ "Приват-Банк", торговельні мережі - ТОВ "Ашан Україна Гіпермаркет", "СІЛЬПО ФУД", "Фора", "МЕТРО Кеш енд Кері Україна", NOVUS, підприємства сфери послуг (Holiday Inn Kiev, готель "11 Mirros"), державні установи - офіс великих платників податків Державної фіскальної служби України, Державна казначейська служба України, медіа 1+1 та інші. Вперше до КНТЕУ своїх представників надіслали "Хімагромакетинг", Ring, "Сирне королівство", Рітейл Груп, Chicco, Wizard, "Авіакомпанія "Міжнародні Авіалінії України", RIMINI COMPANY.

Привертали увагу майстер-класи "Як розпочати кар'єру в ІТ-компанії + секрети вдалого резюме" від "EVO.company", "Як отримати кращу роботу від компанії "EY", відкрита лекція "Доставка то-

вару. Передмова" від ТОВ "РАБЕН Україна", семінар-практикум "Вплив вступу України в ЄС на розвиток роздрібної торгівлі продовольчими товарами", презентації "Кар'єрні можливості в компанії JT" та "Як отримати роботу мрії" від "LOreal".

Ярмарок вакансій надав студентам можливість отримати максимум інформації з перших рук, познайомитися з компаніями, де вони можуть надалі отримати роботу, оцінити свої шанси і зрозуміти, які зусилля їм необхідно докласти, щоб претендувати на ту чи іншу вакансію.

За результатами опитування, проведеного на ярмарку, від багатьох роботодавців надійшли пропозиції щодо розширення співпраці та пошуку її нових форм. Більшість з них приємно вражені знаннями наших студентів і очікують їх після завершення навчання у своїх компаніях.

О. Назаренко,
директор Центру розвитку кар'єри



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

МИСТЕЦТВО ВЕДЕННЯ ДІЛОВИХ ПЕРЕГОВОРІВ

У форматі невимушеного спілкування зі студентами лекція керуючого співласника ТОВ "Перша будівельна компанія" Дмитра Абрамова, присвячена розкриттю практичних аспектів теми "Інформація та комунікації", зібрала третьокурсників ФМТП (спеціалізація "Менеджмент ЗЕД").

Стисло презентувавши історію створення та особливості функціонування компанії, спікер ознайомив аудиторію з актуальними питаннями в менеджменті щодо побудови комунікаційних процесів в організації, особливу увагу приділивши мистецтву ведення менеджерами ділових переговорів. Він детально зупинився на особливостях проведення перемовин з інвесторами та іншими представниками бізнесу, ґрунтуючись на прикладах з власного управлінського досвіду.

Точилася дискусія, прозвучали практичні поради щодо найголовніших помилок у процесі побудови ефективних комунікацій із зовнішніми партнерами, що може знадобитися студентам у майбутній діяльності.

В. Хмурова,

доцент кафедри менеджменту



СКЛОТАРА ВІД ВЕТРОРАСК

Вивчаючи дисципліну "Операційний менеджмент", студенти 4-го курсу (спеціальність "Менеджмент") завітали до ПрАТ "Vetropack Гостомельський склозавод". Нині це підприємство є найважливішим постачальником скляного упакування для вітчизняних виробників продуктів харчування та напоїв. Гості дізналися про історію підприємства, шля-

хи його успіху та розвитку, отримали чудову нагоду ознайомитися з етапами виробництва скляної тари, особливостями технологічного процесу, проектуванням виробничих потужностей, диспетчеризацією та організацією логістичних процесів.

Ю. Білявська,

доцент кафедри менеджменту



ПРОЕКТНЕ УПРАВЛІННЯ У БАНКІВСЬКОМУ БІЗНЕСІ

Днями гостем університету був заступник начальника управління стратегії та реформування банківської системи Національного банку України Р.І. Кравець.



Наш гість обговорив напрями майбутньої співпраці та провів лекцію для бакалаврів, які опановують спеціальність "Банківська справа", та магістрів спеціальностей "Банківська справа" і "Фінансове брокерство" на тему "Проектне управління у банківському бізнесі". Він розповів про свій кар'єрний шлях, зміни вимог до сучасного фахівця у фінансовій сфері, ключові складові проектів та проблеми, які можуть виникати на шляху реалізації проектів, поділився секретами успіху ефективного проектного менеджера.

Н. Шульга,

завідувач кафедри банківської справи

НАВЧАННЯ ЗА КОРДОНОМ

ЛЕКЦІЇ АНГЛІЙСЬКОЮ ДЛЯ ФРАНЦУЗІВ - І НЕ ТІЛЬКИ

Днями декан факультету міжнародної торгівлі та права К.І. Ладиченко та доцент кафедри міжнародних економічних відносин Н.О. Іксарова повернулися з одного з провідних вишів Франції - Університету Гренобль Альпи, де у межах програми Європейського Союзу Еразмус+ "Навчальна (академічна) мобільність" англійською мовою викладали дисципліни "Міжнародні стратегії економічного розвитку" та "Європейська інтеграція".

Саме їх наші французькі партнери обрали з переліку всіх англійських дисциплін КНТЕУ, - говорить К.І. Ладиченко. - Нашою аудиторією були французькі студенти, а також ті, хто навчається в Греноблі за обміном з Німеччини, Канади, Данії, Італії, Китаю та Японії. А в позалекційний час зустрічалися з моїм колегою - деканом економічного факультету Алексіс Гаранін, керівником міжнародного відділу Фаруком Ульженом та обговорили питання подальшого

співробітництва між нашими університетами.

Співпраця з Університетом Гренобль Альпи розпочалася у 2013 році. За цей період вже 30 наших студентів мали можливість пройти навчання в рамках програми подвійного дипломування "Бакалавр з економіки та управління". На нинішній навчальний рік на неї записані ще 11. Дуже приємно було поспілкуватися з нашим магістром Шантом Мгіряном, який опановує спеціальність "Міжнародний бізнес". Він вже навчався тут

на бакалавраті, а зараз, всього за місяць навчання в магістратурі, спромігся отримати стипендію як один з найкращих студентів цього французького університету.

А незабаром з офіційним візитом КНТЕУ відвідає делегація цього вишу. Планується вручення дипломів тим, хто успішно завершив своє навчання у 2016 році, та студентських квитків цьогогорічним студентам, а також презентація Університету Гренобль Альпи та умов навчання за програмою подвійного дипломування "Бакалавр з економіки та управління".

Нагадуємо, що обов'язковою вимогою для участі в програмах міжнародної академічної мобільності Еразмус+ є володіння англійською мовою на рівні не менше B2 за стандартами ЄС.

В. Обрамбальський



СТАЖУВАННЯ СТУДЕНТІВ У ФРАНЦІЇ

Студенти КНТЕУ, які вивчали французьку мову в Центрі європейської освіти на рівнях B1 та B2, теж нещодавно повернулися з Франції, де стажувалися за угодою про міжнародне співробітництво з Федерацією "Обміни Франція - Україна".

Основною метою професійного стажування, яке організує ця федерація, є допомога в підготовці майбутніх українських франкомовних фахівців, а його результатами - покращення рівня володіння діловою французькою та отримання необхідних знань і практичних навичок.

Студентка факультету обліку, аудиту та інформаційних систем Анастасія Коваленко стажувалась у відділі бухгалтерської експертизи французької організації "Gestelia Libérale", де мала змогу поглибити свої професійні знання та отримати навички роботи на підприємстві. А Віолета Григорян та Вадим Єлісеєв пройшли лінгвістичне стажування, що дозволило їм інтегруватися у життя французької родини, покращити знання з французької мови (це дає можливість наступного року пройти професійне стажування на

підприємствах відповідно до їхньої спеціальності) та ознайомилися з традиціями та культурою Франції.

Інші наші студенти, які володіють французькою, також мають таку можливість. Незабаром КНТЕУ з офіційним візитом відвідає співпрезидент ФОФУ Жак Форжерон: у ході

його візиту відбудеться співбесіда зі студентами, які бажають наступного літа пройти лінгвістичне або професійне стажування у Франції.

Т. Дуляк,
директор Центру європейської освіти



ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ - НЕ ПАНАЦЯ

Студенти 3-го курсу ФЕМП відвідали виставку "Освіта за кордоном".

Тут були представлені різноманітні програми освіти української молоді за кордоном, зокрема в таких країнах, як США, Канада, Польща, Італія, Франція, Німеччина та інші. Відвідувачі мали можливість ознайомитися з умовами зарахування до участі у різних програмах на рівнях освіти бакалавра та магістра, зокрема освіти протягом осінніх і зимових канікул, пропозиціями вивчення іноземних мов за кордоном, здобуття середньої спеціальної освіти в престижних приватних школах, а також отримати акту-

альну інформацію про підготовчі університетські курси та дізнатися про особливості навчальних про-



рам закордонних університетів та коледжів.

Загалом студенти КНТЕУ отримали задоволення від виставки, оскільки змогли черговий раз переконатися в тому, що їхній вибір навчатися в одному з найпрестижніших навчальних закладів України є гідним, а освіта за кордоном - не панацея для їхнього майбутнього успішного працевлаштування, а лише додаткові можливості підвищення загальноосвітнього рівня.

Н. Беляєва,
доцент кафедри менеджменту

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

ІНСТРУМЕНТИ
КОНКУРЕНТНОГО
ВІДОМСТВА

За сприяння кафедри економічної теорії та конкурентної політики і підтримки Антимонопольного комітету України відбулася відкрита лекція економіста Федеральної торговельної комісії США Джона К. Хілка "Інструменти конкурентного відомства у подоланні "провалів ринку". Її супроводжували цікаві приклади із судової практики цієї організації з підприємствами енергетичної та телекомунікаційної галузей США.

Він ознайомив широку аудиторію студентів ФЕМП (спеціальностей "Управління у сфері економічної конкуренції" і "Публічне управління та адміністрування") з теоретичними аспектами неефективності сучасного ринку, що негативно впливає на ціноутворення, обсяги та якість продукції, впровадження інновацій-

них розробок, економічне зростання країни, висвітлив практичний досвід конкурентних відомств США щодо коригування ситуацій відсутності ефективної конкуренції.

*С. Камінський,
заст. декана ФЕМП*

НОВІ МОЖЛИВОСТІ
АГРАРНОГО РИНКУ

Магістри освітньо-професійної програми (англійською мовою викладання) "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності" взяли участь у роботі конференції "Фінансування агробізнесу-2018", що проводилась під егідою журналу "Деньги" за підтримки Райффайзен Банк Аваль на базі IQ бізнес-центру. Її програма бу-

ла спрямована на створення робочої платформи для реалізації ефективного діалогу бізнесу і держави, реального і фінансового секторів, а також спільного створення нових можливостей для аграрного ринку України.

*О. Головачова,
викладач кафедри міжнародних економічних відносин*

СТАЖУВАННЯ В МЕЖАХ
ЮРИДИЧНИХ ПРОГРАМ

Стартував проєкт від факультету міжнародної торгівлі та права "Поговоримо про...", на якому студенти мали змогу зустрітись з представниками міжнародної організації ELSA (The European Law Student's Association).

- Студенти дізналися про стажування в межах юридичних програм як в Україні, так і за кордоном, - говорить заступник декана Т.Л. Макарова. - Більшість з них зацікавилися багатьма з них, бо ELSA - це дружня команда, яка не тільки занурить вас в атмос-

феру юридичних проєктів та іноземних мов, а й допоможе знайти однодумців з усього світу. До того ж, наші четвертокурсники Анастасія Бойченко та Василь Вінців - члени правління локального осередку ELSA Kyiv.

Організатори висловили впевненість у необхідності подібних зустрічей і пообіцяли регулярно влаштовувати їх у рамках цього проєкту.

*О. Калініченко,
студент 4-го курсу ФМПП*



АБІТУРІЄНТ - 2018

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ СЕРДЕЦЬ

Традиційно у жовтневу суботу в університеті пройшов "День відкритих дверей": КНТЕУ гостинно прийняв майбутніх вступників, їхніх батьків та гостей.

Актова зала була переповнена вступниками-2018, які скористалися можливістю ознайомитись з університетом, поспілкуватись з викладачами та студентами. Все це було підпорядковане одній меті: щоб майбутнє студентство зрозуміло - навчання в КНТЕУ - це перший крок для побудови успішної кар'єри в майбутньому і здобуття престижної сучасної спеціальності, затребуваної на ринку праці.

Цьогоріч свято гостинності пройшло в оновленому форматі - так би мовити, "без краваток". Тож недаремно "першу скрипку" у ньому грала студентська молодь. Тому першою університет презентувала голова ради студентського самоврядування Дар'я Понкратова, якій вдалося передати атмосферу доброзичливості, толерантності, поваги, що панує в КНТЕУ.

Факультети і перспективи, які відкриває навчання на них, освітні ступені, спеціальності і спеціалізації пе-

реконливо представили декани та завідувачі кафедр. З особливостями навчання студентів КНТЕУ за кордоном та перспективою їхньої участі в програмах подвійного дипломування з провідними європейськими вишами гостей ознайомила директор Центру європейської освіти Т.І. Дупляк, а особливостями вступної кампанії 2018 року - відповідальний секретар приймальної комісії Т.Г. Глушкова.

Потенційні абітурієнти отримали вичерпні відповіді на питання, що їх цікавили: умови проживання, особливості навчального процесу, культурного дозвілля студентів тощо. Ті ж з них, які потребували допомоги у визначенні майбутньої професії із врахуванням особистісних здібностей, пройшли комплексне і профорієнтаційне тестування з використанням комп'ютерної програми "Профі".

Особливе зацікавлення викликав майстер-клас від міжнародних



експертів "Hummus Lovers" - представників Ізраїлю та Албанії. Змістовними і цікавими були екскурсії по університету, спеціалізованих лабораторіях, технічно оснащених аудиторіях, території кампусу.

*Лярошенко,
директор Центру
профорієнтаційної роботи*



СТУДМІСТЕЧКО

НЕФОРМАЛЬНА ПОСВЯТА
В ПЕРШОКУРСНИКИ

В університетському кампусі пройшли традиційні посвяти в першокурсники. За традицією, до неофітів долучилися їхні старші колеги, адміністрація КНТЕУ та студмістечка.



Дрес-код - домашній одяг

У гуртожитку №3 цього року дрес-кодом був домашній одяг, а яскраво прикрашена актовка зала та такі зручні м'які "сидіння" створювали атмосферу сімейного затишку та комфорту.

Святкування тривало понад годину та супроводжувалося влучними жартами ведучих, сміхом першокурсників та гучними оплесками глядачів. Варто відмітити, що концертна програма мала не лише музичні номери-привітання, а й багато конкурсів із використанням продуктів харчування, бліц-опитування на знання свого гуртожитку, запальні танці тощо.

Актив гуртожитку №3 підготував дещо цікавеньке: першокурсники мали змогу спробувати себе у квестах та конкурсах. Багато фотог-

рафій, відеороликів та навіть незабутній "Chilldance" (танцювальна естафета, яку вигадав студент КНТЕУ Віталій Шапка та яка мандрує наразі вже на рівні міста) назавжди залишаться в пам'яті гостей та учасників.

*Н. Пехота,
студент 3-го курсу ФЕМП*

Нарнія №6 -
країна для студентів

У надзвичайно веселій, теплій, домашній атмосфері пройшла неофіційна посвята першокурсників у гуртожитку №6. Тут відкрилися двері у казку, найпоетаємнішу країну - Нарнію №6. Чорно-біле вбрання, актовка зала, прикрашена зірками, лєвами та ліхтарями, допомогли поринути в чудову атмосферу, що не залишила байдужим жодного в залі. На правах господині завідувач гуртожитку Л.Л. Лозицька тепло привітала громадян Нарнії. А вони подарували запальний танець, проникливу пісню під гітару та багато ін-

ших музичних вітань. Усі охочі могли взяти участь у веселих конкурсах та отримати в подарунок солодощі.

*Т.Масовець,
голова РСС гуртожитку*

У сімейній атмосфері

Сімейна атмосфера 90-х (коли ще не всі з нинішніх першокурсників побачили цей світ), що панувала у гуртожитку №1, полонила кожного та дозволила повернутися в минуле. Декорації, музичний супровід, конкурси - все це гармонійно доповнювало одне одного. Силами ради студентського самоврядування гуртожитку таке свято вдалося провести вперше, долучити якомога більше першокурсників, аби показати їм усі переваги справжнього студентського життя, згуртуватись та створити домашній сімейний затишок у гуртожитку. Сподіваємося, що така атмосфера збережеться й надалі.

*Ю. Новак,
студентка 3-го курсу ФОАІС*



НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

МИТНИЦЯ І МИТНИКИ

Студенти факультету фінансів та банківської справи відвідали центральний офіс з обслуговування великих платників податків Державної фіскальної служби України.

Співпраця КНТЕУ з органами доходів і зборів з питань державної митної справи триває майже чверть віку. Свій початок вона бере з 1993 року - від першого набору на бакалаврат спеціальності "Товарознавство та експертиза в митній справі". А вже наступного року було укладено перший договір про співробітництво між КНТЕУ та Державним митним комітетом України (звідтоді в КНТЕУ підготовлено близько 2 тисяч фахівців за спеціальністю "Товарознавство та експертиза в митній справі" та спеціалізацією "Митна справа"), а в 2015 році - з Державною фіскальною службою України. Тож нинішній візит мав під собою певне підґрунтя.

Гості зустрілися з ректором А.А. Мазаракі, обговорювали питання подальшого розвитку та поглиблення співробітництва університету з Київською міською митницею, проходження там практики студентами і

стажування викладачів, виконання спільних наукових досліджень та інше. Цікаво виглядає й ідея створення при КММ музею митної справи. Гості ознайомилися також з матеріально-технічною базою університету, лабораторіями кафедри товарознавства та митної справи і кафедри товароз-

навства, управління безпеністю та якістю, відвідали музей КНТЕУ.

Як результат, домовилися про підписання договору про співробітництво між КНТЕУ, Київською міською митницею та журналом "Митний брокер".

Т. Караваєв



ФЕСТИВАЛІ

ДОВКОЛА СВІТУ ЗА... ОДИН ДЕНЬ

Днями студенти, які опановують спеціальність "Міжнародні економічні відносини", відвідали щорічний Фестиваль культур народів світу - OUTLOOK WORLD CULTURE FESTIVAL, який пройшов у Колонній залі Київської міської державної адміністрації. В урочистій церемонії від-

криття взяли участь послі і глави іноземних діаспор більше 40 країн світу. Вони знайомили гостей зі своїми традиціями, фольклором, національними кухнями, літературою, побутом, що дало змогу поринути в атмосферу дружби та взаєморозуміння.

Ю. Головня



МАЙСТЕР-КЛАСИ

ВІД СПРАВЖНІХ ЧАРІВНИЦЬ

Триває проект "Rest.Art.Kitchen.School"

Квіти, що виростають на очах

Ви знаєте, як липа шелестить? - питав поет. А Валентина Дерев'яго, готуючи свій майстер-клас "Про що розмовляють квіти?", - перефразувала: про що ж вони говорять?

Пані Валентина - майстер із виготовлення квітів із мастики, призер міжнародних кулінарних олімпіад, бренд-шеф мережі ресторанів "Континент Кард". Просто на наших очах відбувалося диво: мастика, харчові барвники та гнучкий дріт перетворювалися на живі квіти. Весняний букет ніжних конвалій, кремово-жовта троянда з тендітними пелюстками - вся ця краса зачарувала неймовірною схожістю з живими квітами. Те, що робила майстриня, здавалося таким простим і водночас нереальним. Один-два рухи - і ось уже перед нами буквально з нічого виростає жива квітка.

Майстер-клас викликав справжнє захоплення. Дехто вже давно сам займається виготовленням кві-

тів із мастики. А хтось після такого цікавого майстер-класу, можливо, вперше почав мріяти про створення власного букету.

"Garbuz Story"

Свій майстер-клас "Garbuz Story" представила і шеф-кухар ресторану "Heaven" Анна Павленко. Їїго відвідувачі поринули в осінню атмосферу, адже головною зіркою всіх страв тут був хіт сезону - його величність Гарбуз. Щоб найповніше розкрити всі його смаки, майстриня приготувала неперевершений гарбузовий крем-суп, смачні брускети з гарбузом та горгонзолу і соковиті медальйони з молоді яловичини з гарбузовим пюре та сиром "Філадельфія".

Звичайний гарбуз перетворюється в умілих руках на шедевр кулінарії. І хоча майстер-клас відвідали як аматори, так і професіонали, - цікаво було всім, адже ніхто не очікував, що гарбуз є настільки різноманітним на смак. Сподіваємося поба-



чити знайомі обличчя на навчальних курсах Анни Павленко вже в листопаді.

"Вечір у Парижі" у... Чернівцях

У межах міжнародної співпраці та обміну досвідом Чернівецьке вище комерційне училище КНТЕУ організувало зустріч із представниками Асоціації кухарів Хорватії.

Її віце-президент і міжнародний суддя WACS Ален Беліч та член Асоціації кухарів Хорватії, переможець багатьох Всеукраїнських та міжнародних конкурсів, випускниця ЧВКУ Олена Волощук-Беліч провели для учнів училища та всіх бажаючих майстер-клас із приготування страв сучасної європейської кухні для романтичної вечери "Вечір у Парижі", вручили іменні подяки.

К. Заровна

СТУДЕНТСЬКА НАУКА

ПЕРША ЛАСТІВКА

З перемогою з Харківського національного автомобільного університету, де відбувся Всеукраїнський конкурс дипломних робіт зі спеціальності "Міжнародна економіка", повернулася магістр Юлія Тимошенко (науковий керівник - професор С.Г. Осика). Її дипломна ма-

гістерська робота "Реалізація експортного потенціалу України на світових ринках" була відзначена дипломом I ступеня.

Так що новий навчальний рік в плані студентської науки розпочинаємо успішно.

Нау кор.

УПОДОБАННЯ

НАЙКРАЩИЙ РИБАЛКА СВІТУ НАВЧАЄТЬСЯ В КНТЕУ

Днями у Великій Британії, на легендарній водоймі Wrausbury 1 lake, що під Лондоном, з успіхом для команди України, до складу якої входив студент 1-го курсу факультету міжнародної торгівлі та права Андрій Добровольський, пройшли міжнародні змагання World Carp Classic Junior.

Вони видались нелегкими, адже наші спортсмени були на водоймі вперше, а погодні умови - сильний вітер та прохолодна погода - додавали складнощів у виллові коропа. Протягом першої доби команда з Англії, впіймавши два коропа 6 кг та 6 кг 800 г, вирвалася вперед. Та десь о першій ночі другої доби було отримано довгоочікуваний сигнал: чемпіонський короп клонув на гачок українця. За двадцять хвилин виваджування Андрій Добровольський витяг рибиною вагою 8 кг 700 г, яка і стала Big fish змагань. Друга - 5 кг 500 г - стала своєрідним доповненням.

Як результат, вперше в історії WCC Junior перемогла команда з України!

Ось так визнані претенденти на чемпіонство впіймали облизня, а



першокурсник КНТЕУ - чемпіонського коропа.

Р. Банк, заступник декана ФМПП

БУТИ ЩАСЛИВИМ НЕСКЛАДНО

Майстер-клас "Hugge", або затишне щастя цілий рік!" від Центру педагогічних та психологічних досліджень КНТЕУ зібрав тих, хто хоче бути щасливим.

Його учасники дізналися, що ж таке Hugge, його тонкощі та як саме його можна відчути. Отже, Hugge - це здатність цінувати прості задоволення життя і вміння насолоджуватися моментом. Майк Вікінг, керівник Інституту дослідження щастя (Данія), автор книги "Датське щастя", наголошує: Hugge полягає не стільки в речах, скільки в атмосфері і відчуттях. А це затишний дім, спілкування з близькими та коханими, спокій і безтурботність, коли ми можемо відчувати гармонію з навколишнім світом.

Як все ж таки можна стати щасливим? Для відповіді на це питання існують Hugge-заповіді. Ось деякі з них:

- запалити свічки і вимкніть світло. Швидко досягти атмосфери Hugge можна, запаливши кілька свічок одночасно, створивши приємне освітлення або розпалити камінь;
- створити затишне місце - HYGGEKROG. Ним може стати місце на кухні, у вітальні або на підвіконні, де можна пити смачний чай, читати улюблені книги, або спілкуватися з близькими людьми;
- наповнені турботою та спокоєм зустрічі з друзями;
- смачно їсти. Hugge та суворі дієти не сумісні. Саме так! Необхідно вміти себе балувати, а для цього часом доводиться відступити від принципів здорового способу життя: солодощі, кава, гарячий шоколад, піцца, ароматна свіжа випічка або просто келих вина та великий стейк - це Hugge. Щастя не

можна купити, але можна купити тістечко, а це майже те саме. Принаймні, так вважає наш мозок;

- одягуйтеся невимушено. Як цього досягти? Купіть великий м'який шарф, підберіть теплий та зручний верхній одяг, зробіть недбалу зачіску і все, що буде зручно, - це Hugge. І пам'ятайте: немає поганої погоди, є невідповідний одяг;
- Hugge цілий рік - це кіновечір, лижна або пішохідна довшотривала прогулянка, теплі шкарпетки, плед, посиденьки з друзями чи з цікавою книжкою. Головне - момент, який ви проживаєте тут і зараз.

А маніфест Hugge - це атмосфера, задоволення, комфорт, вдячність, близькість, безтурботність та інше. Але це зовсім не значить, що на все можна банально "забити"...

ІВорон, практичний психолог Центру педагогічних та психологічних досліджень



ОГОЛОШЕННЯ

Київський національний торговельно-економічний університет ОГОЛОШУЄ КОНКУРСНИЙ ВІДБІР на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників (наказ КНТЕУ від 17.10.2017 № 3337)

- **факультет економіки, менеджменту та психології** - декана (кандидат економічних наук, вчене звання доцент) - 1 од.;
- **Харківський торговельно-економічний інститут** - директора (кандидат економічних наук, вчене звання доцент) - 1 од.;
- **Бурштинський торговельно-економічний коледж** - директора - 1 од.;
- **кафедра економіки та фінансів підприємства** - доцента (кандидат економічних наук, дисципліна - економіка і фінанси підприємства) - 1 од., старшого викладача (дисципліна - лізинговий бізнес) - 1 од., асистента (кандидат економічних наук, дисципліна - фінанси підприємства) - 1 од.;
- **кафедра економічної теорії та конкурентної політики** - професора (доктор наук, вчене звання професор, дисципліна - історія економіки та економічної думки) - 1 од., доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - макроекономіка) - 1 од., доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - мікроекономіка) - 1 од., старшого викладача (кандидат економічних наук, дисципліна - державне управління та місцеве самоврядування) - 1 од.;
- **кафедра психології** - доцента (кандидат психологічних наук, дисципліна - організаційна психологія) - 1 од., старшого викладача (кандидат психологічних наук, дисципліна - загальна психологія) - 1 од., старшого викладача (кандидат психологічних наук, дисципліна - психологія сім'ї) - 1 од., старшого викладача (дисципліна - психологія безпеки) - 1 од.;
- **кафедра банківської справи** - доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - аудит діяльності фінансових посередників) - 1 од., асистента (дисципліна - фінанси, гроші та кредит) - 1 од.;
- **кафедра фінансів** - доцента (кандидат економічних наук, дисципліна - бюджетне планування і прогнозування) - 1 од.;
- **кафедра статистики та економетрії** - доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - банківська статистика) - 1 од., старшого викладача (дисципліна - статистика ринку товарів та послуг) - 1 од.;
- **кафедра вищої та прикладної математики** - доцента (кандидат наук, вчене звання доцент, дисципліна - дискретна математика) - 1 од.;
- **кафедра обліку та оподаткування** - професора (доктор економічних наук, вчене звання професор, дисципліна - обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства) - 1 од., доцента (кандидат економічних наук, дисципліна - облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами (англомова)) - 1 од., старшого викладача (кандидат економічних наук, дисципліна - бухгалтерський облік (за видами економічної діяльності)) - 1 од.;
- **кафедра фінансового аналізу та аудиту** - професора (доктор економічних наук, вчене звання професор, дисципліна - державне управління та регулювання економіки) - 1 од., доцента (кандидат економічних наук, дисципліна - контроль публічних закупівель) - 1 од., старшого викладача (кандидат економічних наук, дисципліна - судово-економічна експертиза) - 1 од.;
- **кафедра економічної кібернетики** - професора (доктор фізико-математичних наук, вчене звання професор, дисципліна - математичні методи і моделі ринкової економіки) - 1 од.;
- **кафедра програмної інженерії та інформаційних систем** - професора (кандидат технічних наук, вчене звання професор, дисципліна - безпека інформаційних систем та мереж) - 1 од.;
- **кафедра туризму та рекреації** - професора (доктор економічних наук, вчене звання професор, доцент, старший науковий співробітник, дисципліна - менеджмент) - 1 од., доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - управління корпораціями в туризмі) - 1 од.;
- **кафедра готельно-ресторанного бізнесу** - доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - економіка готелів і ресторанів) - 1 од., старшого викладача (кандидат економічних наук, дисципліна - інформаційні системи і технології в управлінні організацією) - 1 од.;
- **кафедра технології та організації ресторанного господарства** - доцента (кандидат технічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - харчові технології) - 1 од.;
- **кафедра інженерно-технічних дисциплін** - доцента (кандидат технічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - засоби вимірювання) - 1 од.;
- **кафедра фізичної культури** - старшого викладача (дисципліна - спортивно-оздоровчий туризм) - 1 од., старшого викладача (дисципліна - секція "Бокс") - 1 од.;
- **кафедра торговельного підприємництва та логістики** - доцента (кандидат економічних наук, дисципліна - виробнича логістика) - 1 од.;
- **кафедра товарознавства та митної справи** - старшого викладача (кандидат технічних наук, дисципліна - оцінка відповідності) - 1 од.;
- **кафедра товарознавства, управління безпечністю та якістю** - доцента (кандидат технічних наук, дисципліна - матеріалознавство та основи технології виробництва товарів) - 1 од., доцента (кандидат технічних наук, дисципліна - товарознавство, харчові продукти, зернобобові та зернопродукти) - 1 од., доцента (кандидат технічних наук, дисципліна - основи фізіології та гігієни харчування) - 1 од., доцента (кандидат технічних наук, дисципліна - управління якістю (англомова)) - 1 од.;
- **кафедра маркетингу та реклами** - професора (доктор економічних наук, вчене звання професор, дисципліна - промисловий маркетинг) - 1 од., доцента (кандидат економічних наук, дисципліна - інформаційні війни) - 1 од., старшого викладача (кандидат економічних наук, дисципліна - економіка рекламного підприємства) - 1 од., старшого викладача (кандидат економічних наук, дисципліна - реклама в торгівлі) - 1 од., старшого викладача (кандидат наук із соціальних комунікацій, дисципліна - журналістське розслідування) - 1 од.;
- **кафедра іноземної філології та перекладу** - доцента (кандидат педагогічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - перша іноземна мова (англійська)) - 1 од., доцента (кандидат філологічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - друга іноземна мова (німецька)) - 1 од., доцента (кандидат філологічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - перша іноземна мова (англійська)) - 1 од., доцента (кандидат філологічних наук, дисципліна - іноземна мова (за професійним спрямуванням (англійська))) - 1 од., старшого викладача (кандидат філологічних наук, дисципліна - іноземна мова (за професійним спрямуванням (англійська))) - 1 од., старшого викладача (дисципліна - іноземна мова (за професійним спрямуванням (англійська))) - 1 од., викладача (дисципліна - перша іноземна мова (англійська)) - 1 од., викладача (дисципліна - іноземна мова (за професійним спрямуванням (англійська))) - 1 од., викладача (дисципліна - друга іноземна мова (польська)) - 1 од.;
- **кафедра міжнародних економічних відносин** - доцента (кандидат економічних наук, вчене звання доцент, дисципліна - фінанси зарубіжних корпорацій) - 1 од.;
- **кафедра інформаційних технологій у міжнародній торгівлі** - асистента (дисципліна - крос-платформне програмування) - 1 од.;
- **кафедра міжнародного публічного права** - асистента (дисципліна - право міжнародних договорів) - 1 од.;
- **кафедра міжнародного приватного, комерційного та цивільного права** - доцента (кандидат юридичних наук, вчене звання доцент, дисципліна - міжнародне приватне право) - 1 од., доцента (кандидат наук, вчене звання доцент, дисципліна - медіація) - 1 од., доцента (кандидат юридичних наук, дисципліна - господарське право) - 1 од.;
- **кафедра адміністративного, фінансового та інформаційного права** - старшого викладача (кандидат юридичних наук, дисципліна - трудове право) - 1 од.

Термін подання документів - один місяць з дня опублікування оголошення.

Для участі в конкурсному відборі на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників претендент подає такі документи: заяву про участь у конкурсі; заповнений особовий листок з обліку кадрів у письмовому вигляді; анкету-резюме в друкованому та електронному вигляді; копії документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання, паспорт (завірені нотаріально або відділом кадрів КНТЕУ); список опублікованих наукових праць, підписаний кандидатом; згоду на обробку персональних даних; перспективний індивідуальний план науково-педагогічного працівника; програму розвитку структурного підрозділу для кандидатів на посади: декана факультету, директора відокремленого структурного підрозділу, довідку про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду, довідку про проходження флюорографічного огляду.

Документи надсилаються поштою або подаються особисто до відділу організації та контролю діловодства КНТЕУ за адресою: кім. А-244, вул. Кіото, 19, м. Київ, вул. Кіото, 19, 02156, тел. (044) 531-47-12.

СПОРТ

ВИЗНАЧИЛИСЯ ПЕРЕМОЖЦІ ТУРНІРУ З ШАШОК

Відбувся турнір серед викладачів та співробітників з шашок. Серед жінок 1-ше місце виборола старший викладач кафедри економічної теорії та конкурентної політики О.О. Іщенко, 2-ге - старший викладач кафедри міжнародного приватного, комерційного та цивільного права Г.О. Ільченко, 3-ге - доцент кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю О.В. Романенко.



Серед чоловіків трійку кращих склали доцент кафедри вищої та прикладної математики В.І. Денисенко, старший викладач кафедри інженерно-технічних дисциплін О.С. Болілий та старший викладач кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права О.В. Корольков.



НАШІ ЮВІЛЯРИ

У жовтні свій ювілей святкують: доцент кафедри фінансів **Т.А. Ротова**, директор Ужгородського вищого комерційного училища **Л.П. Гондорчин**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.